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»KUPIM BABETU PIONIERA 
SIMSONA AJ POKAZENE AJ 
SAMOTNE MOTORY PLECHY  
0915 215 406

»KÚPIM HAKY LEŠENIE 0908 
532 682

»Kupim po starence z hure 
stare sukne, Konopné gate, 
košele škrobenice  vlnaky, 
bluzky. Veci ku krojom, čep-
ce, stuhy, oplecka. Obrazy 
taniere, hrnky sošky a iné. 
Tiež starú motorku a sú-
čiastky z motorky. Tel: 0904 
582 551

Riadková
inzercia

1 AUTO-MOTO     

2 ELEKTRO, TECHNIKA 

3 DOMÁCNOSŤ, NÁBYTOK

4 DOM A ZÁHRADA

5 ZVERINEC, DROBNOCHOV

6 HOBBY A ŠPORT

7 DEŤOM

8 DARUJEM

9 ZOZNÁMENIE

Chcete si
podať riadkový
inzerát?

Pošlite SMS na tel. č. 8866 
v tvare RP (medzera) PK 
(medzera) číslo rubriky 
(medzera) Text inzerátu.

Príklad:
RP PK 7 Predám hlboký 
modrý kočík. 0987 654 321

Inzerát bude po skontrolovaní spo-
platnený spätnou SMS, ktorú Vám 
vyúčtuje Váš mobilný operátor.
Cena spätnej SMS (vrátane DPH): 
•	 Text do 50 znakov 	  1 €
•	 Text do 100 znakov 	 2 €
•	 Text nad 100 znakov 	 3 €
Čísla rubrík:
1 – Auto-Moto
2 – Elektro, technika
3 – Domácnosť, nábytok
4 – Dom a záhrada
5 – Zverinec, drobnochov
6 – Hobby a šport
7 – Deťom
8 – Darujem
9 – Zoznámenie
0 – Rôzne

Komerčné inzerá�, pozvánky 
na akcie, ponuky zamestnania 
a reali� v riadkovej inzercii neu-
verejňujeme. V prípade záujmu                          
o zverejnenie tohto �pu inzerátu 
kontaktujte našich obchodníkov.
SMS je možné podať aj v novinách 
v iných regiónoch. V takom prípa-
de nahraďte písmena „PK“ v texte 
Vašej SMS kódom novín, ktorý náj-
dete v tiráži. 
(Službu platbamobilom.sk 
technicky zabezpečuje ELET s.r.o.)
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Reďkovka je veľmi 

výživná zelenina

Na predmestí ukrajinského Žytomyru 
sa pripravuje tichá revolúcia. Miestna 
rímskokatolícka diecéza tu chce po-
staviť miesto, kde sa budú môcť hojiť 
najhlbšie rany vojny. Tie v duši.

V krajine, kde sa každý deň bojuje          
o  prežitie, sa v mestečku Zaričany bude 
bojovať o niečo ešte cennejšie – o budúc-
nosť mladej generácie. „Väčšina ľudí na 
Ukrajine prežíva strach, traumy a dušev-
né napätie. Mnohí cítia hnev a nenávisť,“ 
vysvetľuje biskup a salezián Vitalij Kry-
vyckyj realitu svojej diecézy. 

Mladí Ukrajinci hľadajú odpovede 
na otázky, ktoré by si v ich veku nemali 
klásť. Prečo sa to stalo? Kde je Boh? Ako 
ďalej žiť? Čoraz častejšie sa pri hľadaní 
obracajú na Cirkev. Čísla hovoria za všet-
ko: zatiaľ čo pred vojnou sa diecéznych 
dní mládeže zúčastňovalo 200 mladých 
ľudí, dnes ich prichádza dvojnásobne 
viac. Diecéza však nemá dostatočne veľ-
ké priestory pre všetkých. 

Riešenie prišlo v podobe neočakáva-
ného projektu: permanentne inštalova-
ný veľký stan v Zaričanoch. Nemá to byť 
len provizórne útočisko, ale strategicky 
navrhnuté centrum duchovnej obnovy. 
Stan pojme stovky ľudí naraz a stane sa 
domovom pre stretnutia mládeže, rodin-
né iniciatívy, duchovné cvičenia pre kňa-
zov či programy pre vnútorne vysídle-
ných. „Toto nie je len o štyroch stenách a 

streche,“ zdôrazňuje biskup. „Je to o tom, 
aby cirkev zostala živá a blízka ľuďom.“

Stan má navyše ekonomický rozmer. 
Bude sa prenajímať na iné podujatia,         
a tak prinášať príjem pre diecézu.

Projekt si vyžaduje 39 500 eur na ná-
kup a montáž stanu. Nadácia ACN vďaka 
svojim dobrodincom prisľúbila potrebné 
¢nancie. 

Ukrajinské deti už príliš dlho počú-
vajú zvuk sirén a výbuchov. Tento stan 
im má priniesť iný zvuk – smiech, roz-
hovory, nádej. Možno práve tu nájdu to, 
čo hľadajú najviac: miesto, kde môžu byť 
opäť len deťmi. „Liečenie duší je rovnako 
dôležité ako zmierňovanie materiálnej 
núdze,“ hovorí biskup a dodáva: „Uis-
ťujeme všetkých, ktorí podporujú našu 
prácu na Ukrajine, o našej stálej vďačnej 
spomienke v modlitbe.“ 

                           www.acnslovensko.sk

Stan nádeje

zdroj foto ACN

» ACN

Poslanci Národnej rady Slovenskej 
republiky schválili novelu školské-
ho zákona, ktorá de�nuje nové pra-
vidlá ospravedlňovania absencií 
žiakov. „Cieľom je zastaviť zneuží-
vanie systému, ochrániť právo žia-
kov na kvalitné vzdelanie a zároveň 
nekomplikovať život rodičom, ktorí 
pristupujú k dochádzke detí zod-
povedne,“ uviedol rezort školstva. 
Nové pravidlá začnú platiť od sep-
tembra 2025.

Po pandémii Covid19, v porovnaní s 
obdobím pred ňou, sa počet absenciií 
detí zvýšil o 30 percent. „To je katastro-
fálne číslo. Museli sme naň reagovať, a 
to tak, že sme sprísnili pravidlá. Deti 
nemajú šancu sa vzdelávať, ak do ško-
ly nechodia. Zamedzíme tým mnohým 
prípadom predčasného ukočenia škol-
skej dochádzky a zvýšime šance detí 
na dokončenie štúdia a uplatnenie na 
trhu práce,“ uviedol minister školstva 
Tomáš Drucker. 

Jasné pravidlá ospravedlňovania
Nastavenie jasných pravidiel ospra-

vedlňovania školskej dochádzky má 
zastaviť zneužívanie ospravedlneniek, 
ochrániť právo žiakov na vzdelanie a 
zároveň nekomplikovať život rodičom, 
ktorí pristupujú k dochádzke detí zod-
povedne. A to bez zbytočnej adminis-
tratívnej záťaže pre detských lekárov. 

„Nový systém bude rozdelený do dvoch 
režimov. Prísnejší režim sa bude týkať 
iba zlomku škôl, kde sú problémy s do-
chádzkou najvypuklejšie. Rodičia budú 
mať naďalej možnosť ospravedlniť žia-
ka základnej školy na maximálne 5 po 
sebe nasledujúcich dní, ale nanajvýš 15 
dní za polrok. Po prekročení tejto hra-
nice bude potrebné potvrdenie od le-
kára,“ priblížilo ministerstvo školstva 
s tým, že voľnejší režim si budú môcť 
uplatniť školy, ktoré počas školského 
roka neprekročia stanovenú referenčnú 
hodnotu vymeškaných hodín, ktorú 
bude určovať ministerstvo školstva. 
„Zároveň však ostane v rukách škôl 
možnosť dobrovoľne uplatniť prísnejší 
režim, ak to považujú za potrebné pre 
lepšie zabezpečenie plnenia povinnej 
školskej a predprimárnej dochádzky,“ 
uzavrel rezort školstva.

Nové pravidlá pre 
ospravedlňovanie absencií žiakov

» ren
zdroj foto StartupStockPhotos pixabay
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Nové strechy
plechové, škridlové,

hydroizolácie,
oplechovanie 

komínov
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MALIARSKE PRÁCEMALIARSKE PRÁCEMALIARSKE PRÁCE

UPRATOVANIEUPRATOVANIE
TEPOVANIETEPOVANIE
UPRATOVANIE
TEPOVANIE

0908 437 0790908 437 0790908 437 079
www.topservis-pezinok.skwww.topservis-pezinok.skwww.topservis-pezinok.sk

Vysoká

kvalita

Ing. Kubaška Dušan

UMÝVANIE OKIENUMÝVANIE OKIENUMÝVANIE OKIEN
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• Stavba
   teplovzdušných
   krbov a teplovzdušných rozvodov

• Vložkovanie komínov

• Rekonštrukcia starých komínov

• Obhliadka
  komína zdarma

www.kominicek.sk

0905 702 276 • 0917 850 155 

Frézovanie

komínov

ZĽAVA
NA NEREZ
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PALIVOVÉ
DREVO

www.palivovedrevo.sk

Ku každej objednávke
hodnotný darček

POLIENKA BUK, DUB, HRAB

0917 649 213

Brezno získava titul „Mesto bez dymu“ 
ako tretie na Slovensku
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Pre úspešné naplnenie vízie „Brezno 
bez dymu“ počíta mestský úrad so spo-

luprácou so súkromným sektorom, ktorý 

vyvíja aktivity zamerané práve na znižo-

vanie rizík spojených s fajčením cigariet. 

Preto je jednou z prvých podporných ak-

tivít podpis Memoranda o  spolupráci 
so spoločnosťou Philip Morris Slovakia 
s.r.o., ktorá pokladá znižovanie rizika fa-

jčenia cigariet za súčasť svojej spoločen-

skej zodpovednosti. 

 „Je to skvelá správa, že sa Brezno, 
ktoré je na Slovensku priekopníkom 
v  boji proti fajčeniu cigariet, pridáva 
k ďalším mestám bez dymu. Je to inici-
atíva, ktorá napĺňa aj našu víziu Sveta 
bez dymu, a  tak nezostávame len pri 
slovách, ale reálnych činoch. Viete, 
ambícia života bez cigariet a bez dymu 
sa nezaobíde bez spolupráce súkrom-

ného a verejného sektora, a preto tento 
projekt radi podporíme. A práve vďaka 
osvete a  správnej motivácií je budúc-
nosť bez cigaretového dymu reálne do-
siahnuteľnou métou,“  hovorí Martin 
Medveď, generálny riaditeľ Philip 
Morris Slovensko. 

Na čo konkrétne sa obyvatelia 
a návštevníci môžu tešiť?

V rámci iniciatívy rozhodol mestský úrad 

o lokalitách pre umiestnenie nových in-
formačných panelov. Tie budú in-

formovať o odporúčaných pravidlách 

správania sa a to vrátane zákazu fajče-

nia. V  nových „bezdymových zónach“ 

pribudnú ležadlá a  sedacie objekty 

pre spríjemnenie oddychových chvíľ. 

K čistote prispejú nové koše na triedený 
odpad. foto: Mesto Brezno

Ďalší míľnik pre Brezno. V roku 2025 si nielenže pripomína 10. výročie 
zákazu fajčenia v historickom mestskom parku a na námestí, ale ďalej 
pokračuje v bezdymovej vízii ako Mesto bez dymu.

Čistenie a revitalizácia zanedbaných
záhrad a pozemkov • Orezy a výruby stromov

www.zahradyzajo.sk 0910 681 892
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RÝCHLO •

LACNO •

KAMKOĽVEK •

0905 874 977 

AUTODOPRAVA

S HYDRAULICKOU

RUKOU
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Objavujeme krásy a zaujímavosti Slovenska

Bratislavský kraj ponúka množstvo krás
Bratislavský samosprávny kraj sa 
nachádza v západnej a juhozápadnej 
časti Slovenska a svojou rozlohou 
je najmenším krajom Slovenskej 
republiky. Hraničí s Rakúskom a 
Maďarskom a s Trnavským krajom 
a jeho najväčším mestom je hlavné 
mesto SR Bratislava. Vďaka množ-
stvu historických pamiatok a krás-
nej prírode tvorenej južnou časťou 
Malých Karpát a územím Záhorskej 
a Podunajskej nížiny, má Bratislav-
ský samosprávny kraj návštevníkom 
skutočne čo ponúknuť.

Bratislavský hrad
Bratislavský hrad je významnou do-

minantou nášho hlavného mesta. Svo-
jím zástojom v dejinách Veľkej Moravy, 
Rakúsko-Uhorska, Česko-Slovenska 
a moderného Slovenska predstavuje 
Bratislavský hrad významný pamät-
ník spoločensko-historického vývoja 
v tejto oblasti a jeho návštevu by ste si 
tak rozhodne nemali nechať ujsť. Zažil 
si lepšie aj náročnejšie obdobie, keď v 
bol v roku 1802 odovzdaný vojsku ako 

nové útočište, a v roku 1811 zničený  
požiarom. Od týchto čias až po 2 sve-
tovú vojnu sa z hradu pomaly stala ru-
ina, o ktorej sa istý čas uvažovalo že sa 
zrovná so zemou aby sa na jej miestne 
mohli postaviť nové budovy. Presadiť 
myšlienku o záchrane hradu nebolo 
ľahké, našťastie sa to podarilo a re-
novácia bola ukončená v roku 1968. 

K dnešnému dňu sa hrad využíva ako 
sídlo Slovenského národného múzea, 
ktoré pravidelne pripravuje najrôznej-

šie výstavy. Okrem dočasných výstav 
tu nájdete aj stále expozície – Klenot-
nica a Dejiny Slovenska - od praveku 
po stredovek. Časť priestorov je využí-
vaná na reprezentačné a štátne účely. 
V zadnej časti hradu je otvorená novo 
zrekonštruovaná baroková záhrada, 
ktorá určite stojí za prechádzku. Z hra-
du je krásny výhľad.

Hrad Devín
Hrad Devín sa vypína na skalnom 

brale nad sútokom riek Dunaj a Mora-
va a veľakrát sa označuje ako mohykán 
bratislavského regiónu. Nájdete ho na 
území mesta Bratislava, v mestskej 
časti Devín. Jeho história je pomer-
ne bohatá a na hrade sa vystriedalo 
veľa rôznych panovníkov. Najstaršie 
osídlenie Devína sa datuje do obdo-
bia mladšej doby kamennej asi 5000 
- 4000 rokov pred Kristom. V roku 
1809 hrad zničili napoleonské vojská. 
Od 30. rokov 20. storočia sa na hrade 
s prestávkami realizuje archeologický 
výskum vďaka ktorému sa o hocik-
torom období môžete dozvedieť viac 

z vystavených expozícii. V roku 1961 
hrad Devín vyhlásili za národnú pa-
miatku a ročne ho navštevujú návštev-
nici z celého sveta. Najkrajší pohľad na 
hrad je priamo z Dunaja, kedy sa vám 
naskytne príležitosť si ho poobzerať z 
každej strany a v celej jeho kráse. Vy-
hliadková plavba po Dunaji z Bratisla-
vy na Devín vám počas letnej sezóny 

umožní dychberúce výhľady nie len na 
hrad ale aj na okolitú ¢óru podunaj-
skej prírody. 

Hrad Červený kameň
Na juhovýchodnom svahu Malých 

Karpát neďaleko Modry nad obcou 
Častá sa vypína Hrad Červený kameň. 
Jeho história siaha do 1. polovice 13. 
storočia. Bol kráľovským majetkom, 
neskôr sa ako vlastníci vystriedali via-
ceré známe šľachtické rody a dnes je 
hrad v správe Slovenského národného 
múzea, ktoré ponúka rôzne typy pre-
hliadok. Môžete si prezrieť inštaláciu 
dobovo zariadeného interiéru šľachty 
od obdobia renesancie po obdobie se-
cesie ale tiež absolvovať prehliadku 
externých priestorov hradu. V areáli sa 
nachádza aj Sokoliarsky areál. Letové 
ukážky dravcov sú fascinujúcim zážit-
kom najmä pre rodiny s deťmi. Podze-
mie hradu taktiež nezaostáva vo svojej 
jedinečnosti. Miestne pivnice - pôvod-
ne postavené na uskladňovanie medi 
- vo veľkosti telocvične a dosahujúce 
dĺžku až 72 metrov, patria k najväčším 
v Európe.

Hrad Pajštún
Na vápencovom brale Malých Kar-

pát, nad obcou Borinka, očarí zrúca-
nina hradu Pajštún. Prvé zmienky o 
hrade pochádzajú z roku 1271. V minu-
losti plnil strážnu funkciu hranice Ra-
kúsko - Uhorska. V 17. storočí ho zdedil 
do opatery Pavol Pál¨y, ktorý ho dal v 
štyridsiatych rokoch 17. storočia veľko-
ryso prestavať. Osudným sa hradu sta-
li Napoleonské vojská, ktoré odstrelili 
viaceré hradné múry. V súčasnosti je 
hrad voľne prístupný verejnosti. Pred 
vstupom vás privítajú kamenné levie 
hlavy. Pôvodne ich bolo deväť, dnes 
už však môžeme vidieť len šesť týchto 
architektonických skvostov. Jedného 
dokonca zblízka, keďže padol a nachá-
dza sa neďaleko vstupnej brány. Ak 
si všimnete pajštúnske levy pozorne, 
zistíte, že každý z nich má iný výraz 
tváre.

Vychádzku na hrad odporúčame 
začať pri kostole v obci Borinka, kde 
môžeme nechať aj zaparkované auto.

Plavecký hrad
Plavecký hrad je zrúcanina hradu, 

ktorá sa nachádza nad obcou Plavecké 
Podhradie. Postavený bol pravdepo-
dobne ako kráľovská pohraničná pev-
nosť v 13. storočí. Začiatkom 14. sto-
ročia sa zrejme stal súčasťou majetku 
Matúša Čáka Trenčianskeho. Po jeho 
smrti mal hrad veľa majiteľov. V roku 
1641 ho získali Pál¨yovci a boli jeho 

vlastníkmi nepretržite až do 20. storo-
čia. V roku 1706 hrad ostreľovalo cisár-
ske vojsko, ktoré ho poškodilo a zane-
chalo v doterajšom stave. V súčasnosti 
je Plavecký hrad voľne prístupný verej-
nosti. Vďaka okolitým kopcom Malých 
Karpát je výhľad z hradu pôsobivý za 
každého ročného obdobia. 

Rozhľadňa Alexandra Filípka
Počas pekného počasia sa môžete 

vydať na prechádzku na Veľkú Homo-
ľu, ktorá je najvýraznejším vrchom na 
juhovýchodnej strane Pezinských Kar-
pát. Rozhľadňa Alexandra Filípka vám 
pri dobrom počasí umožní vychutnať 
si krásny výhľad na prírodu či tiché 
pozorovanie zvierat.

Sandberg
Na okraji západných svahov Devín-

skej Kobyly sa nachádza svetoznáma 
paleontologická lokalita Sandberg, 
rozprestierajúca sa na ploche viac 
ako 25 ha s pozostatkami morských 
pieskov. More sa tu nachádzalo pred 
14 až 16 miliónmi rokov. Našli sa tu 
zvyšky vyše 250 druhov morských a 
suchozemských živočíchov. Vedecky 
toto územie predstavuje jedno z naj-
cennejších chránených území na Slo-
vensku. Obdivovať tu môžete viaceré 
geologické a geomorfologické javy, 
paleontologické nálezisko a botanické 
a zoologické rarity. Výlet na Sandberg 
ponúka možnosť dozvedieť sa zaujíma-
vosti o formovaní našej planéty v rôz-
nych obdobiach.

Informácie poskytla Krajská 
organizácia cestovného ruchu 

(KOCR) Bratislava Region Tourism

» ren

Bratislavský hrad.                                                        zdroj foto Bratislava Region Tourism

Rozhľadňa Alexandra Filípka.    
         zdroj foto Bratislava Region Tourism

Plavecký hrad.                                                              zdroj foto Bratislava Region Tourism

Sandberg.                                                                        zdroj foto Bratislava Region Tourism
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BOSS Alive HUGO BOSS 
Parfumovaná voda 80 ml

Notino.sk

72,60€

Gillette Styler zastrihávač 
a holiaci strojček 4 v 1

Demro.sk

27,60€

Pákový kávovar Lelit Mara X 
PL62X V2
Domkavy.sk

1.299,00€

PARKSIDE® Aku strunová 
kosačka – bez akumulátora

Lidl.sk

19,99€

Zrnková káva Musetti 
Intenso - 1kg
Domkavy.sk

25,68€

Candy FMBC A896S E0 
+ BENEFIT

Andreashop.sk

474,21€

CRIVIT® Dámske funkčné
 krátke legíny

Lidl.sk

7,99€

Akumulátorový vyžínač 
Husqvarna 215iL set

zakovsky.sk

299,90€

ROTHO Kontajner na krmivo 
CODY 25L - DOG WITH JOY

kokiskashop.sk

33,69€

Forma na bábovku ORION 
MARISSA, 24 cm

Kuchyňovo.sk

29,89€

Žiarovka OSRAM® LED FR 040 
(ean6453) non-dim, 5,7W

obi.sk

3,49€

SILVERCREST®Vežový ventilátor 
s diaľkovým ovládaním

Lidl.sk

29,99€
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Sme experti v marketingovej komunikácii,
reklame, online kampaniach, polygrafickej

 produkcii a distribúcii, s cielením 
na regióny po celom Slovensku.

+421 910 922 916 / schubertova@regionpress.sk

Inzercia

Tlač

Distribúcia

Online

Vyleť s nami!
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Domov dôchodcov
môže počkať!
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 
Stoličkové výťahy od Stannah vám dajú slobodu užívať 
si svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Darček v 
hodnote až 

200,- €

Ponuka

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

*Táto ponuka je k dispozícii 
do 04.07.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.
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